Lógica I

 Tarea para el martes 30 de agosto de 2016, antes de las 23:30 horas.
Envíe este cuestionario a la dirección logica.2017@gmail.com, resuelto y guardado como archivo de Word o un PDF. Cambie el nombre del archivo a su propio nombre (por ejemplo, LopezPerez.tarea01.pdf, sin acentos ni espacios). No olvide poner el nombre del archivo como el asunto del correo.
Nombre completo     
1. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es el tipo de inferencias que se ejecutan en lógica clásica proposicional?

a) abductivas

b) contrafácticas

c) inductivas 

d) probabilísticas

e) deductivas

2. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuáles son las lógicas que se ocupan de las preguntas?

a) paraconsistentes

b) erotéticas

c) dinámicas 

d) modales

e) doxásticas

3. ( FORMDROPDOWN 
) Aunque el conocimiento conlleva una creencia, o bien se basa en los sentidos o en la razón.  El texto anterior es equivalente a:

a) O bien, el conocimiento conlleva una creencia y se basa en los sentidos, o conlleva una creencia y se basa en la razón.

b) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos, y conlleva una creencia, o bien, el conocimiento se basa en la razón.

c) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos, o bien, el conocimiento se basa en la razón y conlleva una creencia.

d) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos, o bien, el conocimiento se basa en la razón y no necesariamente conlleva una creencia.

e) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos y conlleva una creencia, o bien, el conocimiento no se basa en la razón y conlleva una creencia.

4. ( FORMDROPDOWN 
) En un mundo ideal, donde todos los hombre mayores de edad en México van al sorteo del servicio militar, ocurre que, o bien se obtiene bola blanca, o bien se obtiene bola negra. Rodrigo, quien es hombre y mayor de edad, no obtuvo bola blanca, ¿qué se infiere a partir de eso?


a) Que Rodrigo obtuvo bola blanca y no negra. 


b) Que Rodrigo obtuvo tanto bola blanca como negra.


c) Que Rodrigo no asistió al sorteo.


d) Que Rodrigo sólo obtuvo bola negra y no blanca.


e) Que Rodrigo asistió al sorteo y sólo obtuvo bola blanca.
5. ( FORMDROPDOWN 
) Si tenemos (P  (Q  R)), ¿cuál es su fórmula equivalente?


a) (P  Q)  (P  R)


b) (P  Q)  (P  R)


c) (P   Q)  (P  R)


d) (P  Q)  (P  R)


e) (P  Q)  (P  R)

6. ( FORMDROPDOWN 
) Del siguiente conjunto de fórmulas, diga cuál es el que representa el silogismo disyuntivo de la disyunción exclusiva:


a) (Q  R)
 b) (Q  R)
  c) (Q  R)
   d) (Q  R)
e) (P  R)


        Q

        R
        R
             R

      P


        R

        Q
           P
             Q

        R

7. ( FORMDROPDOWN 
)¿Cuál de las siguientes oraciones acerca de la disyunción exclusiva es verdad?


a) Una disyunción exclusiva es falsa cuando sus valores de verdad difieren.

b) Una disyunción exclusiva no es verdadera si al menos hay un verdadero y al menos un falso. 

c) Una disyunción exclusiva sólo es verdadera cuando sus valores de verdad son iguales.

d) Una disyunción exclusiva sólo es verdadera cuando sus valores de verdad son diferentes.

e) Una disyunción exclusiva es falsa  si sus valores de verdad son verdadero y falso, pero no cuando son falso y verdadero.

8. ( FORMDROPDOWN 
) Un amigo me dijo, “o eres contextualista o eres literalista, pero  no puedes ser ambas”, y entonces él pudo inferir que soy contextualista con base en lo que le dije; pero, ¿qué fue lo que le dije?


a) No soy contextualista.


b) Es falso que no sea literalista.


c) No soy literalista.


d) No soy ni conextualista ni literalista.


e) Soy literalista y no soy contextualista.  

9. ( FORMDROPDOWN 
)O prescindimos de la sensación o prescindimos del conocimiento. Si deducimos de la anterior afirmación que: O prescindimos del conocimiento o prescindimos de la sensación, ¿qué estrategia de reemplazo utilizamos?

a) idempotencia

b) simplificación

c) conmutación 

d) silogismo disyuntivo

e) adición

10. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Qué necesitamos para que una disyunción exclusiva sea verdadera?


a) Que ambos valores sean falsos.


b) Requerimos que haya un valor falso y uno verdadero.


c) Basta con tener uno falso.


d) Es suficiente con tener un elemento verdadero.


e) Necesitamos que ambos valores sean verdaderos.

